
Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 33% 35% 40% 27% 28% 30% 34% 41% 37% 14% 32% 33%

Off on the wrong track 54% 56% 49% 58% 53% 51% 57% 51% 50% 73% 50% 56%
Not sure 13% 9% 11% 15% 19% 19% 9% 7% 13% 13% 17% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (819) (462) (538) (204) (241) (347) (208) (737) (96) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 33% 12% 26% 71% 5% 70% 29% 39% 39% 33% 36% 36% 26%

Off on the wrong track 54% 81% 51% 23% 88% 19% 55% 51% 53% 55% 52% 49% 61%
Not sure 13% 7% 23% 6% 7% 11% 16% 10% 8% 11% 12% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (350) (381) (269) (344) (289) (411) (280) (164) (190) (236) (349) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 30% 25% 24% 9% 15% 32% 41% 32% 3% 9% 14%
Somewhat approve 16% 14% 19% 13% 19% 19% 15% 10% 17% 9% 14% 26%
Somewhat disapprove 13% 9% 13% 13% 22% 20% 9% 5% 10% 25% 21% 17%
Strongly disapprove 40% 45% 35% 44% 39% 36% 41% 43% 37% 57% 42% 37%
Not sure 6% 2% 7% 6% 12% 10% 4% 0% 5% 7% 14% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (819) (462) (538) (204) (241) (347) (208) (737) (96) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 1% 18% 62% 1% 69% 21% 27% 26% 23% 27% 27% 20%
Somewhat approve 16% 6% 18% 26% 2% 24% 14% 19% 16% 16% 18% 16% 14%
Somewhat disapprove 13% 16% 16% 7% 9% 4% 17% 14% 8% 15% 11% 13% 15%
Strongly disapprove 40% 73% 36% 5% 86% 2% 41% 36% 49% 41% 38% 37% 46%
Not sure 6% 4% 12% 0% 2% 0% 8% 4% 0% 6% 6% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (350) (381) (269) (344) (289) (411) (280) (164) (190) (236) (349) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 28% 31% 25% 32% 11% 29% 27% 39% 30% * * *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 59% 60% 55% 50% 63% 61% 53% 57% * * *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 10% 14% 13% 38% 9% 12% 7% 14% * * *

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 101% * * *
Unweighted N (402) (344) (208) (194) (59) (79) (158) (106) (342) (11) (28) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 28% * 14% 39% * 36% 32% 29% 16% 30% 25% 30% 26%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% * 67% 52% * 58% 54% 59% 69% 57% 59% 54% 64%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% * 19% 9% * 6% 14% 12% 15% 13% 16% 16% 9%

Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (402) (22) (146) (234) (11) (271) (139) (131) (67) (73) (107) (149) (73)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 47% 51% 44% 50% 47% 38% 53% 51% 48% 47% 44% 50%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 44% 43% 46% 43% 46% 50% 39% 44% 44% 42% 47% 50%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 5% 10% 7% 8% 12% 8% 4% 8% 10% 9% 0%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (553) (458) (232) (321) (127) (144) (180) (102) (372) (77) (74) (30)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 47% 55% 41% 18% 58% * 48% 46% 44% 50% 55% 42% 45%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 44% 38% 50% 66% 37% * 41% 47% 52% 44% 39% 47% 46%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 7% 9% 16% 4% * 11% 7% 4% 7% 5% 10% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% * 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (553) (318) (200) (35) (327) (17) (248) (141) (96) (109) (120) (180) (144)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets March 17, 2019 — Just spoke to Mary Barra, CEO of General Motors about the Lordstown Ohio plant. I am not happy that it
is closed when everything else in our Country is BOOMING. I asked her to sell it or do something quickly. She blamed the UAW Union — I don’t
care, I just want it open!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 19% 13% 8% 11% 20% 23% 19% 4% 9% 9%
Good 14% 14% 13% 14% 7% 15% 14% 19% 16% 4% 9% 12%
OK 22% 18% 23% 20% 24% 23% 23% 16% 23% 17% 21% 21%
Bad 19% 16% 18% 19% 28% 21% 16% 12% 15% 25% 32% 30%
Terrible 30% 32% 27% 34% 34% 30% 28% 30% 27% 51% 29% 29%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (995) (815) (461) (534) (203) (241) (343) (208) (733) (95) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 12% 38% 1% 45% 14% 16% 21% 15% 17% 16% 14%
Good 14% 5% 12% 26% 3% 28% 13% 15% 15% 13% 18% 13% 10%
OK 22% 14% 26% 25% 12% 21% 20% 25% 16% 21% 22% 24% 17%
Bad 19% 25% 22% 6% 24% 4% 21% 17% 18% 23% 13% 17% 26%
Terrible 30% 54% 28% 5% 61% 2% 33% 28% 30% 29% 30% 30% 33%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (347) (380) (268) (342) (288) (408) (279) (164) (189) (236) (346) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets March 17, 2019 — Those Republican Senators who voted in favor of Strong Border Security (and the Wall) are being uniformly
praised as they return to their States. They know there is a National Emergency at the Southern Border, and they had the courage to ACT. Great
job!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 22% 22% 8% 13% 27% 40% 28% 4% 10% 14%
Good 10% 10% 13% 8% 11% 11% 12% 6% 12% 4% 8% 8%
OK 19% 14% 20% 17% 23% 27% 17% 9% 19% 12% 24% 24%
Bad 16% 14% 15% 17% 21% 18% 15% 11% 12% 27% 24% 23%
Terrible 32% 34% 29% 35% 37% 32% 28% 33% 28% 53% 34% 31%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (818) (462) (537) (204) (241) (346) (208) (736) (96) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 18% 53% 1% 64% 20% 24% 24% 19% 28% 22% 20%
Good 10% 4% 8% 21% 2% 19% 8% 12% 18% 11% 9% 13% 8%
OK 19% 13% 25% 17% 9% 13% 21% 17% 10% 20% 19% 20% 16%
Bad 16% 23% 19% 5% 24% 2% 17% 17% 15% 21% 12% 14% 21%
Terrible 32% 58% 29% 4% 65% 1% 34% 29% 33% 30% 32% 32% 36%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (999) (350) (380) (269) (343) (289) (410) (280) (164) (190) (235) (349) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets March 17, 2019 — Were @FoxNews weekend anchors, @ArthelNeville and @LelandVittert, trained by CNN prior to their ratings
collapse? In any event, that’s where they should be working, along with their lowest rated anchor, Shepard Smith!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 16% 17% 11% 6% 8% 15% 24% 17% 3% 7% 6%
Good 9% 9% 9% 9% 8% 12% 7% 9% 10% 4% 7% 13%
OK 21% 17% 24% 19% 21% 22% 25% 14% 23% 11% 20% 19%
Bad 21% 20% 20% 23% 26% 22% 20% 18% 19% 26% 30% 26%
Terrible 35% 38% 31% 39% 38% 35% 32% 36% 31% 56% 36% 35%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (814) (460) (535) (204) (241) (346) (204) (732) (96) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 1% 12% 33% 0% 38% 13% 13% 16% 11% 16% 13% 15%
Good 9% 2% 7% 19% 1% 19% 5% 12% 11% 11% 9% 8% 7%
OK 21% 10% 23% 33% 5% 28% 23% 23% 16% 20% 23% 25% 14%
Bad 21% 25% 24% 12% 23% 12% 24% 20% 19% 24% 16% 21% 25%
Terrible 35% 62% 34% 4% 71% 3% 35% 32% 39% 34% 35% 33% 39%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (995) (349) (379) (267) (342) (288) (409) (279) (163) (190) (235) (347) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets March 17, 2019 — Democrat UAW Local 1112 President David Green ought to get his act together and produce. G.M. let our
Country down, but other much better car companies are coming into the U.S. in droves. I want action on Lordstown fast. Stop complaining and
get the job done! 3.8% Unemployment!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 10% 11% 22% 26% 22% 6% 7% 14%
Good 12% 13% 12% 12% 8% 11% 13% 14% 14% 4% 7% 12%
OK 22% 17% 24% 21% 24% 28% 21% 18% 23% 17% 25% 22%
Bad 19% 17% 18% 20% 26% 21% 17% 12% 15% 27% 30% 26%
Terrible 29% 31% 26% 32% 33% 29% 27% 30% 26% 46% 32% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (815) (460) (535) (203) (240) (344) (208) (732) (96) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 16% 41% 1% 51% 15% 20% 20% 16% 19% 18% 18%
Good 12% 3% 8% 27% 3% 25% 9% 15% 16% 11% 14% 10% 12%
OK 22% 14% 29% 24% 10% 20% 24% 21% 17% 24% 25% 25% 15%
Bad 19% 30% 20% 3% 28% 3% 20% 17% 19% 21% 13% 19% 22%
Terrible 29% 52% 28% 4% 59% 1% 32% 27% 27% 29% 29% 27% 33%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (349) (381) (265) (343) (287) (407) (280) (164) (189) (234) (347) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets March 17, 2019 — (Fox News video: Trump: I have a duty to veto anti-border push) https://t.co/yvJpMzy3R4
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 27% 24% 19% 8% 12% 26% 39% 27% 3% 10% 15%
Good 8% 8% 8% 7% 6% 8% 9% 9% 10% 2% 3% 6%
OK 21% 15% 23% 19% 27% 27% 20% 8% 20% 18% 27% 21%
Bad 18% 15% 17% 19% 25% 23% 15% 11% 15% 25% 24% 23%
Terrible 32% 34% 28% 36% 33% 30% 31% 33% 28% 52% 36% 34%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (807) (457) (531) (204) (240) (342) (202) (728) (94) (112) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 19% 50% 1% 62% 18% 23% 28% 20% 24% 21% 20%
Good 8% 2% 5% 19% 1% 17% 7% 11% 7% 9% 10% 8% 6%
OK 21% 13% 27% 22% 9% 17% 22% 20% 20% 20% 20% 24% 17%
Bad 18% 26% 21% 5% 24% 3% 20% 19% 13% 20% 15% 16% 23%
Terrible 32% 58% 29% 4% 65% 2% 34% 28% 32% 32% 30% 31% 34%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (347) (375) (266) (339) (286) (407) (278) (160) (188) (234) (345) (221)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets March 17, 2019 — ....to the people that got you there. Keep fighting for Tucker, and fight hard for @JudgeJeanine. Your
competitors are jealous - they all want what you’ve got - NUMBER ONE. Don’t hand it to them on a silver platter. They can’t beat you, you can
only beat yourselves!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 21% 19% 6% 12% 24% 37% 25% 3% 7% 19%
Good 10% 9% 12% 8% 11% 9% 10% 9% 11% 5% 4% 9%
OK 18% 13% 20% 17% 22% 26% 18% 7% 19% 10% 29% 8%
Bad 17% 15% 15% 18% 23% 18% 15% 11% 13% 31% 22% 29%
Terrible 35% 38% 32% 38% 38% 35% 33% 36% 32% 52% 37% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (992) (812) (459) (533) (203) (240) (343) (206) (731) (96) (112) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 17% 47% 0% 58% 18% 20% 23% 18% 22% 20% 19%
Good 10% 3% 8% 20% 1% 20% 7% 13% 12% 9% 10% 11% 7%
OK 18% 10% 22% 24% 6% 16% 20% 18% 11% 19% 22% 19% 14%
Bad 17% 23% 19% 6% 21% 3% 20% 16% 10% 18% 14% 17% 19%
Terrible 35% 62% 35% 3% 72% 3% 34% 33% 44% 36% 32% 34% 39%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 98%
Unweighted N (992) (347) (377) (268) (341) (288) (408) (276) (163) (189) (234) (346) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets March 17, 2019 — ....must stay strong and fight back with vigor. Stop working soooo hard on being politically correct, which
will only bring you down, and continue to fight for our Country. The losers all want what you have, don’t give it to them. Be strong & prosper, be
weak & die! Stay true....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 21% 19% 6% 12% 24% 37% 25% 3% 7% 19%
Good 10% 9% 12% 8% 11% 9% 10% 9% 11% 5% 4% 9%
OK 18% 13% 20% 17% 22% 26% 18% 7% 19% 10% 29% 8%
Bad 17% 15% 15% 18% 23% 18% 15% 11% 13% 31% 22% 29%
Terrible 35% 38% 32% 38% 38% 35% 33% 36% 32% 52% 37% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (992) (812) (459) (533) (203) (240) (343) (206) (731) (96) (112) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 17% 47% 0% 58% 18% 20% 23% 18% 22% 20% 19%
Good 10% 3% 8% 20% 1% 20% 7% 13% 12% 9% 10% 11% 7%
OK 18% 10% 22% 24% 6% 16% 20% 18% 11% 19% 22% 19% 14%
Bad 17% 23% 19% 6% 21% 3% 20% 16% 10% 18% 14% 17% 19%
Terrible 35% 62% 35% 3% 72% 3% 34% 33% 44% 36% 32% 34% 39%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 98%
Unweighted N (992) (347) (377) (268) (341) (288) (408) (276) (163) (189) (234) (346) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets March 17, 2019 — Bring back @JudgeJeanine Pirro. The Radical Left Democrats, working closely with their beloved partner,
the Fake News Media, is using every trick in the book to SILENCE a majority of our Country. They have all out campaigns against @FoxNews
hosts who are doing too well. Fox .....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 21% 19% 6% 12% 24% 37% 25% 3% 7% 19%
Good 10% 9% 12% 8% 11% 9% 10% 9% 11% 5% 4% 9%
OK 18% 13% 20% 17% 22% 26% 18% 7% 19% 10% 29% 8%
Bad 17% 15% 15% 18% 23% 18% 15% 11% 13% 31% 22% 29%
Terrible 35% 38% 32% 38% 38% 35% 33% 36% 32% 52% 37% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (992) (812) (459) (533) (203) (240) (343) (206) (731) (96) (112) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 17% 47% 0% 58% 18% 20% 23% 18% 22% 20% 19%
Good 10% 3% 8% 20% 1% 20% 7% 13% 12% 9% 10% 11% 7%
OK 18% 10% 22% 24% 6% 16% 20% 18% 11% 19% 22% 19% 14%
Bad 17% 23% 19% 6% 21% 3% 20% 16% 10% 18% 14% 17% 19%
Terrible 35% 62% 35% 3% 72% 3% 34% 33% 44% 36% 32% 34% 39%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 98%
Unweighted N (992) (347) (377) (268) (341) (288) (408) (276) (163) (189) (234) (346) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets March 17, 2019 — Happy St. Patrick’s Day! https://t.co/WmuNzJSRr8
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 30% 27% 26% 23% 18% 29% 37% 32% 8% 12% 27%
Good 17% 18% 20% 15% 13% 21% 17% 19% 19% 11% 15% 14%
OK 35% 36% 32% 38% 32% 33% 42% 29% 33% 41% 43% 34%
Bad 8% 6% 8% 7% 11% 11% 4% 6% 6% 12% 15% 6%
Terrible 13% 10% 14% 13% 21% 16% 8% 10% 10% 28% 15% 20%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (991) (810) (458) (533) (202) (241) (345) (203) (731) (95) (113) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 6% 23% 56% 5% 63% 25% 26% 29% 22% 33% 27% 23%
Good 17% 13% 16% 25% 12% 23% 15% 22% 19% 17% 16% 18% 17%
OK 35% 48% 38% 15% 56% 12% 35% 35% 39% 41% 35% 33% 33%
Bad 8% 10% 10% 2% 9% 1% 9% 6% 6% 8% 4% 8% 11%
Terrible 13% 23% 13% 2% 18% 0% 15% 12% 6% 11% 11% 14% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (991) (347) (378) (266) (339) (286) (407) (278) (162) (190) (234) (345) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets March 17, 2019 — So it was indeed (just proven in court papers) ’last in his class’ (Annapolis) John McCain that sent the Fake
Dossier to the FBI and Media hoping to have it printed BEFORE the Election. He & the Dems, working together, failed (as usual). Even the Fake
News refused this garbage!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 18% 13% 7% 10% 18% 27% 19% 3% 6% 16%
Good 10% 10% 11% 9% 9% 10% 9% 13% 12% 2% 7% 6%
OK 18% 13% 20% 16% 20% 19% 20% 10% 19% 8% 23% 12%
Bad 16% 13% 15% 16% 25% 19% 13% 7% 12% 26% 27% 19%
Terrible 41% 44% 35% 46% 38% 42% 40% 43% 37% 61% 37% 47%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (812) (457) (533) (202) (238) (343) (207) (730) (94) (112) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 14% 36% 0% 46% 13% 18% 17% 13% 19% 16% 16%
Good 10% 2% 6% 25% 1% 20% 8% 10% 13% 11% 12% 9% 9%
OK 18% 9% 22% 23% 4% 21% 17% 20% 10% 17% 18% 22% 12%
Bad 16% 17% 19% 9% 13% 10% 20% 12% 16% 18% 12% 14% 20%
Terrible 41% 71% 39% 6% 82% 3% 42% 40% 44% 42% 39% 39% 44%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (990) (348) (377) (265) (341) (286) (406) (277) (163) (189) (231) (345) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets March 17, 2019 — Report: Christopher Steele backed up his Democrat & Crooked Hillary paid for Fake & Unverified Dossier
with information he got from ’send in watchers’ of low ratings CNN. This is the info that got us the Witch Hunt!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 22% 20% 14% 8% 8% 21% 29% 22% 2% 8% 13%
Good 9% 10% 11% 8% 6% 9% 9% 13% 11% 2% 7% 7%
OK 18% 13% 20% 17% 24% 21% 19% 10% 19% 11% 25% 14%
Bad 16% 15% 14% 19% 23% 20% 15% 8% 13% 26% 24% 24%
Terrible 39% 41% 34% 43% 39% 41% 36% 40% 35% 58% 37% 43%

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (995) (815) (459) (536) (201) (240) (347) (207) (733) (95) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 17% 38% 0% 50% 14% 19% 21% 14% 19% 18% 16%
Good 9% 2% 7% 22% 1% 20% 8% 10% 12% 9% 12% 9% 7%
OK 18% 10% 21% 25% 3% 20% 18% 20% 13% 17% 19% 20% 15%
Bad 16% 22% 17% 9% 17% 7% 19% 15% 14% 19% 15% 15% 18%
Terrible 39% 66% 38% 6% 78% 3% 41% 36% 41% 41% 35% 37% 44%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (349) (377) (269) (342) (288) (409) (280) (161) (188) (234) (348) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets March 17, 2019 — ....Should Federal Election Commission and/or FCC look into this? There must be Collusion with the
Democrats and, of course, Russia! Such one sided media coverage, most of it Fake News. Hard to believe I won and am winning. Approval Rating
52%, 93% with Republicans. Sorry! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 18% 14% 5% 12% 21% 25% 20% 3% 8% 14%
Good 10% 12% 11% 10% 9% 10% 9% 15% 12% 1% 8% 12%
OK 21% 15% 24% 18% 26% 23% 21% 13% 21% 15% 28% 10%
Bad 15% 13% 13% 16% 20% 18% 14% 8% 12% 26% 17% 28%
Terrible 38% 41% 34% 42% 40% 37% 36% 39% 35% 55% 39% 35%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (812) (458) (535) (203) (239) (346) (205) (733) (94) (112) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 14% 38% 1% 45% 15% 18% 16% 13% 19% 16% 16%
Good 10% 3% 8% 24% 1% 25% 8% 12% 16% 10% 12% 11% 9%
OK 21% 11% 26% 25% 4% 22% 21% 21% 15% 18% 20% 25% 16%
Bad 15% 18% 18% 7% 16% 5% 18% 12% 13% 18% 14% 13% 16%
Terrible 38% 68% 35% 6% 78% 3% 39% 37% 40% 40% 35% 35% 44%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (346) (379) (268) (340) (287) (405) (279) (164) (189) (233) (348) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets March 17, 2019 — It’s truly incredible that shows like Saturday Night Live, not funny/no talent, can spend all of their time
knocking the same person (me), over & over, without so much of a mention of ’the other side.’ Like an advertisement without consequences.
Same with Late Night Shows......
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 18% 14% 5% 12% 21% 25% 20% 3% 8% 14%
Good 10% 12% 11% 10% 9% 10% 9% 15% 12% 1% 8% 12%
OK 21% 15% 24% 18% 26% 23% 21% 13% 21% 15% 28% 10%
Bad 15% 13% 13% 16% 20% 18% 14% 8% 12% 26% 17% 28%
Terrible 38% 41% 34% 42% 40% 37% 36% 39% 35% 55% 39% 35%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (812) (458) (535) (203) (239) (346) (205) (733) (94) (112) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 14% 38% 1% 45% 15% 18% 16% 13% 19% 16% 16%
Good 10% 3% 8% 24% 1% 25% 8% 12% 16% 10% 12% 11% 9%
OK 21% 11% 26% 25% 4% 22% 21% 21% 15% 18% 20% 25% 16%
Bad 15% 18% 18% 7% 16% 5% 18% 12% 13% 18% 14% 13% 16%
Terrible 38% 68% 35% 6% 78% 3% 39% 37% 40% 40% 35% 35% 44%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (346) (379) (268) (340) (287) (405) (279) (164) (189) (233) (348) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 27% 31% 31% 22% 15% 21% 31% 38% 32% 9% 18% 22%
Inappropriate 58% 57% 51% 65% 67% 58% 55% 54% 53% 77% 68% 56%
Not sure 15% 12% 18% 13% 18% 20% 14% 8% 15% 14% 14% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (818) (461) (535) (201) (240) (347) (208) (735) (96) (111) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 27% 7% 24% 56% 3% 67% 24% 31% 31% 22% 28% 29% 26%
Inappropriate 58% 90% 55% 23% 93% 15% 62% 53% 60% 65% 55% 54% 63%
Not sure 15% 4% 21% 20% 4% 17% 14% 17% 9% 13% 18% 17% 12%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (996) (350) (377) (269) (343) (289) (408) (280) (163) (190) (235) (347) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 31% 34% 36% 25% 19% 26% 35% 41% 36% 8% 22% 28%
No 57% 54% 50% 62% 65% 58% 54% 50% 51% 81% 65% 50%
Not sure 13% 11% 14% 12% 16% 16% 12% 9% 12% 12% 14% 22%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (819) (462) (538) (204) (241) (347) (208) (737) (96) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 31% 10% 28% 60% 7% 69% 27% 37% 31% 26% 33% 31% 31%
No 57% 82% 55% 27% 85% 19% 60% 54% 56% 62% 53% 55% 59%
Not sure 13% 7% 18% 13% 8% 12% 13% 9% 12% 12% 14% 14% 10%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (350) (381) (269) (344) (289) (411) (280) (164) (190) (236) (349) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates March 17 - 18, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.252 to 2.731,
with a mean of one and a standard deviation of 0.412.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.

22


